

# ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 13 (8637)

21

ЧЕТВЕРГ

марта 2014 года



Во время  
таяния снегов.

2-я, 19-я стр.



По жилищным  
программам.

5-я стр.



Без отставания  
от графика.

9-я стр.



Ликбез будущего  
солдата.

10-я стр.

## «Чудо-юдо, рыба-фиш»



В субботу 22 марта состоялся городской чемпионат по подледному лову на Большом Холодном, традиционно организованный няганскими единосотсниками. Юбилейный – десятый!

Участок лова нынче не стали делить на правый сектор и левый: здесь все свои! А ежели кому надоело трясти мормышкой, то рядышком ждут болельщики. Вообще, финалистов пришлось за уши оттащить от лунок: заядлые рыбаки понимают, каково это. На торжественной линейке по случаю закрытия Десятого чемпионата главный судья Василий Иванов огласил итоги. В командном зачете первое место заняли «Пингвины», на втором – матерые «Щукари-Pro», на третьем – «Чопики». В личном первенстве «золото» присуждено Александру Чайникову, «серебро» – Александру Нуйкину, «бронза» – Сергею Уткину. Теперь о других номинациях конкурса. Первую рыбу изловил Владимир Дудкин (команда «Морские дьяволы»). Самую крупную – Вячеслав Сафин (тоже из «Дьяволов»). Лучший бурильщик – Александр Дегтярев («Щукари-Pro»). Лучшее приветствие – команда «Морские дьяволы» и их группа поддержки. Лучшая уха получилась у команды «Снасть и страсть». А лучшей женской командой признаны «Подруги ветеранов».

На празднике народ долго не расходился. А потом как разошелся!

Сергей АРХАНГЕЛЬСКИЙ.  
Фото Алексея ЛУЧКИНА.

### КОРОТКО

#### Благодарности Минэкономраз- вития РФ

Заседание Совета по развитию малого и среднего предпринимательства в Югре состоялось 21 марта.

В ходе предпринимательского форума губернатор автономного округа Наталья Комарова вручила благодарности Министерства экономического развития Российской Федерации. За большой личный вклад в реализацию мероприятий по развитию малого и среднего предпринимательства их получили глава администрации Нягани Римма Дакукина и генеральный директор Фонда поддержки предпринимательства Югры Ольга Сидорова.

Пресс-служба  
губернатора Югры.

#### Игры юниоров

На прошлой неделе на базе школы № 9 и гимназии состоялась олимпиада для няганских младших школьников «Юниор».

Участие в интеллектуальных состязаниях по семи предметам приняли 177 четвероклассников. Победителями в своих учебных номинациях стали: Ева Беца (школа № 1) – русский язык; Дина Комягина (гимназия) – информатика; Андрей Дунаев (гимназия) – окружающий мир; Евгений Калимуллин (гимназия) – математика; Георгий Кривуляк (школа № 3) – английский язык; Инна Нерослова (школа № 14) – музыка; Виолетта Сагитова (гимназия) – литературное чтение. В разрезе школ (в командном зачете) тройка призеров выглядит

так: на первом месте – городская гимназия (7 победителей и призеров), на втором – школы №№ 3 и 9 (по 4), на третьем – школа № 6 (3).

Николай ЦЕРФУС.

#### В системе записи

В Няганской окружной больнице изменилась система записи на консультативный прием и диагностические исследования.

С целью совершенствования работы с 1 апреля вводится новая система записи на прием. Для жителей Октябрьского района и Нягани будут выделяться квотируемые места, причем их распределением займутся профильные специалисты первичного звена по месту жительства. «Работа уже

ведется, поскольку запись на прием начинается за две недели до назначенной даты, – рассказывает Н.А. Догадина, заведующая консультативно-диагностическим центром Няганской окружной больницы. – Информация о количестве талонов, выделенных на территорию, доведена до руководителей Октябрьской ЦРБ и поликлиник Нягани. Сохранены места для пациентов отдаленных территорий (таких, как Березово, Белоярский, Югорск, Советский, Урай, Игрим). В прежнем режиме работает запись по Интернету. Новая система поможет повысить доступность высококвалифицированной, специализированной, в том числе высокотехнологичной медпомощи жителям автономного округа».

Любовь КАРАСЕВА.